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Artikkel

Ingen var så flink til å sove i
retten som dommer Fox. Han
kunne sove uten at noen la

merke til det og uten å gå glipp
av det vesentlige i saken. Og
det var det vesentlige som var
det vesentlige. Når dommer
Fox skrev sine dommer, referer-
te han partenes argumenter, og
det som de "i det vesentlige"
hadde gjort gjeldende. Og det
holdt i massevis. Dommer Fox
hadde fått ros for sine dommer.
Ikke uoppfordret, riktignok.
Men på direkte spørsmål hadde
han flere ganger fått bekreftet
hva han selv mente. En vittig-
per av en dommer hadde sagt
at dommen var meget god; han
skulle bare lese den først. Men
dette var ikke noen ordentlig
dommer, bare en dommerfull-
mektig. Og de kunne få seg til
å si så mye rart. Men det var vel
deres ungdom og livsmot som
tok overhånd. "Ungdommelig
overmot", kunne dommer Fox
si, og mente dermed å kunne
forklare det meste av det ung-
dommen foretok seg. 

Dommer Fox måtte nesten
le når han tenkte på hvor flink
han var blitt til å sove i retten.
Han hadde nærmest opphøyd
det til kunst. Han var i en til-
stand av forbigående sterk ned-
settelse av bevisstheten når han
utøvde sin kunst. Han skrev litt
nå og da, men dette var bare

for å gi inntrykk av at han ikke
sov. Noen ganger kunne det se
ut som det var et system i det
han skrev, men i virkeligheten
var det bare tull. Flere kolleger
hadde lyttet oppmerksomt når
dommer Fox fortalte om hvor-
dan han sov i retten. Noen kol-
leger hadde prøvd seg litt på
kontoret med stort hell. Men
dommer Fox hadde advart dem
mot å ikke bli overmodige, og
sagt at "en ting er å sove på
kontoret, en annen ting er å
sove med publikum tilstede."
De av hans kolleger som hadde
tatt skrittet fullt ut, og sovnet i
retten, hadde mislyktes i den
forstand at de- selv om de sov
den rettferdiges søvn- måtte vek-
kes opp av rettsbetjent Engel-
sen. De fleste tok det sporty, og
måtte beklage seg for de tilste-
deværende med noe sånt som
at "jeg var visst borte et øye-
blikk, jeg beklager." Bare èn dom-
mer var blitt irritert og hadde
bedt Engelsen om en forklaring.
Engelsen hadde henvist til
"RUNDSKRIV OBYR NR. 1/ 01"
hvor det var gjort oppmerksom
på at dommere ikke skulle sove
i retten. Dette gjorde videre dis-
kusjon overflødig. For vedkom-
mende dommer var svak for
hjemmel, spesielt hjemmel i
lov. Rundskriv var ikke akkurat
hjemmel i lov, men det var ikke
langt unna. 

Det var store forsinkelser
på Gardermoen. Dommer Fox
var oppspilt og rastløs og gikk
hvileløst omkring for å finne en
sitteplass. Han angret på at han
ikke hadde tatt med seg en stol
hjemmefra. En sånn en som kan
slås sammen. En lystig gjeng fra
Spikkestad hadde vært så hel-
dig å få tak i noen plasser ved
et bord og slo i hjel tiden med å
drikke øl og spille terninger.
Dommer Fox lurte et øyeblikk
på om han skulle slutte seg til
dem. Han likte å spille terning-
er. Han likte egentlig all slags
spill. Men, nei. Han var dom-
mer, og det la åpenbart visse
begrensninger på hans beve-
gelsesfrihet. Etter hvert hadde
han lært seg dette spillet: Hva
som passer seg, og hva som
ikke passer seg. 

Plutselig så dommer Fox at
en dame var i ferd med å reise
seg fra en stol. Han øynet
muligheten for en ledig plass.
Han krøp sammen, og minnet
om en løve i det høye gresset
som venter på at en flokk anti-
loper skal komme forbi. Men så
kom det opp på skjermen:
"Malaga" – "go to gate".
Dommer Fox styrtet av gårde.
Det ble ikke noe av antilope-
jakten. Nå var det jakten på det
gode liv. Viva Espana! ◆

Betraktninger etter en sommer:

Det gode liv…

Av Espen Urbye

Dommer Fox satt på toget til Gardermoen. Han skulle på ferie til Spania.
Han så for seg kritthvite sandstrender, sol fra skyfri himmel og krystallklart
vann. Og en og annen strandbar. Han lukket øynene og merket at han var
døsig. Men sove skulle han ikke. Dette var ferie, og den skulle definitivt
ikke soves bort. Når han kom hjem, kunne han sove. Når han satt i retten,
kunne han sove. Men sove på ferie? No, no, senor. 
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Kurstilbud i alle landsdeler:

Brønnøysundregistrene   
lærer opp 

egne brukere

Tilbakemeldingene er gode
fra kursdeltagere som i
vår deltok på kurs arran-

gert av Brønnøysundregistrenes
nyopprettede kurssenter. Gro
Plathe ville ikke vært kurset i
foretaksregistrering foruten.

POSITIVE EVALUERINGER
– Kurset var veldig bra lagt opp
og kan absolutt anbefales. Jeg
har ansvar for å kontrollere alt
som sendes til Brønnøysund-
registrene her i firmaet og føler
at jeg kan ganske mye. Likevel
lærte jeg masse, også på kursets
trinn 1. Jeg tror kurset passer
både for nybegynnere og de som
kan en del fra før. Både advokat-
assistenter og advokater har
mye å hente på et slikt kurs, sier
Gro Plathe hos advokatfirmaet
Bugge, Arentz-Hansen og Ras-
mussen på Aker brygge i Oslo. 

Hun er ikke alene om å gi

gode tilbakemeldinger. Deltag-
ernes evaluering av kursene har
vært svært positive. Vårens kurs
i foretaksregistrering var så
populært at Brønnøysundre-
gistrene måtte arrangere ekstra
kurs i Oslo. Kursene er bereg-
net på både nyetablerere, advo-
kater, advokatassistenter, folk i
finansnæringen og andre som
driver rettledning ved etable-
ring av foretak.

FLERE NYE KURS
Utover høsten følger kurssente-
ret opp med en rekke nye kurs
flere steder i landet. Foretaks-
registrering trinn 1 går både i
Oslo, Trondheim og Tromsø
mens trinn 2 er lagt til Oslo.
Det er også mulig å melde seg
på et to dagers kurs i Brønnøy-
sund, som både tar for seg
registrering av foretak, tingly-
sing av heftelser og økonomi-
sikring ved effektiv bruk av in-
formasjon lagret i Brønnøy-
sundregistrene.

Svensk selskapsrett er tittelen
på et nytt kurstilbud. Det er et
praktisk innrettet kurs, der del-
tagerne lærer hvordan man
registrerer et aksjeselskap på
den andre siden av kjølen. 

Hvilke krav stilles og hvil-
ke dokumenter skal sendes til
svenskenes sentrale registeren-
het,  Patent- og registrerings-

Artikkel

Av informasjons-
konsulent Jørgen
Ferkingstad,
Brønnøysund-
registrene

Det ferske kurssenteret til Brønnøysundregistrene fikk en vellykket oppstart i vår,
skal man tro evalueringene fra kursene. Temaene for kursene er valgt ut fra bruker-
nes behov, og allerede i høst kommer flere nye kurstilbud. Behovet for økte kunn-
skaper om internasjonal aksjeselskapsrett dekkes solid blant nyhetene.

HAR DU BYTTET JOBB?

Det er viktig at Norges
Juristforbund får beskjed  
om dette. Kontakt oss på 

telefon 22 03 50 25,
eller e-post: njpost@jus.no 
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verket (PRV)? Hvordan er et
svensk aksjeselskap organisert
og hva skiller dem fra norske
selskap? Hva er forskjellen på
registrering av foretaksnavn i
Sverige og Norge? Disse og
mange andre spørsmål vil del-
tagerne få svar på fra jurist
Madelaine Magnell fra bolags-
avdelingen ved PRV i Sunds-
vall. Kurset holdes i Oslo i slut-
ten av september.

INTERNASJONALISERING 
Også kurset Europeisk aksjesel-
skapsrett arrangeres i samarbeid
mellom Brønnøysundregistre-
ne og PRV Bolag. Kurset gir en
innføring i organisering av
aksjeselskaper og aksjesel-
skapslignende selskapsformer i

Tyskland, Frankrike og Stor-
britannia. Foreleser er Rolf
Skog, sekretær i Svenska
Aktiebolagskommitén og en av
Sveriges ledende eksperter på
selskapsrett. Kurset går i
Stockholm i september og i
Oslo i oktober.

– Det holder ikke lenger
bare å ha kjennskap til norske

forhold. Oppkjøp og fusjoner
over landegrensene stiller krav
til økte kunnskaper hos
næringslivsjurister, advokater,
revisorer og andre selskapsråd-
givere, sier Signar Slåttøy ved
Brønnøysundregistrenes kurs-
senter. ◆

Artikkel

Kursansvarlig Signar Slåttøy ved Brønnøysundregistrenes kurssenter tilbyr opplæring av sine brukere flere steder i landet.

Kursinformasjon
De fleste kursene er godkjent som ledd i den 
obligatoriske etterutdanningen av advokater. Mer
informasjon om de enkelte kursene finner du på
http://www.brreg.no/kurs/. I tillegg til de oppsat-
te kursene kan kurssenteret skreddersy bedrifts-
interne kurs. 
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Elektronisk 
kommunikasjon 

- en oppfølger
Juristkontakt hadde et temanummer om IT i desember 1999. I dette intervjuet pre-
senterer vi hvem som står bak artikkelen og hvilke oppdateringer som er gjort etter
at essayet stod på trykk i desember 1999. 

Jens Nørve ble 1. mars 2001
ansatt som seniorrådgiver i
Telenor, Konsern IT. Han

har siden 1994 jobbet med å
koordinere Regjeringens IT-
politikk. Det siste året var han
Prosjektleder for "Fellesforum
for ehandel", i  Nærings- og
handelsdepartement (NHD).
Han har også hatt sekretariatan-
svaret for "Forum for IT-sikker-
het" (ledes av Jon Bing). Før
dette jobbet han  i Arbeids- og
administrasjonsdepartementet
med spørsmål knyttet til bruk
av IT i offentlig sektor, med
særlig fokus på elektronisk
dokumenthåndtering.

Kristjánsson ble cand.jur i 2000,
og tok deretter informasjonsrett.
Gjennom Institutt for rettsinfor-
matikk var hun med på utarbei-
delsen av den juridiske delen
av internettportalen www.han-
del.no, hvor Nørve hadde pro-
sjektansvaret. Hun arbeider i
dag som advokatfullmektig hos
Ness & Co Advokatfirma DA. 

Endringene i artikkelen er,
blant annet en oppdatering av
de opprinnelige avsnitt, samt
tatt inn nye avsnitt om Direktiv
om felles rammeverk for elek-
troniske signaturer, forskrifter til
lov om elektronisk signatur,

PKI samt visse sider av e-han-
del. Et avsnitt om den nye  person-
opplysningsloven er også tatt inn.

Hvilke endringer er det?
I det følgende skisseres kort
noen av de mest aktuelle tema-
ene i artikkelen. De som ønsker
mer utdypende informasjon
henvises til jus.no eller handel.no.

1. E-REGELPROSJEKTET
Nærings- og handelsdeparte-
mentet sluttfører i disse dager
sitt arbeid med E-Regelprosjek-
tet, og det vil sendes ut en
Ot.prp i løpet av kort tid. Mål-
setningen er at elektronisk
kommunikasjon, så langt det er
mulig, likestilles med papirba-
sert kommunikasjon. På bak-
grunn av dette har man igang-
satt E-Regelprosjektet som har
som mål å fjerne unødige retts-
lige hindringer for elektronisk
kommunikasjon.

Elektronisk kommunikasjon
er det overordnede begrepet for
hele prosjektet. Elektronisk
kommunikasjon skal forstås
vidt og omfatter all elektronisk
samhandling som for eksempel
elektronisk avtaleslutning, elek-
tronisk rapportering, elektro-
nisk markedsføring, elektronisk
betaling og elektronisk levering,

samt elektronisk saksbehand-
ling, inkludert underretning av
vedtak. Kommunikasjonen kan
være mellom næringsdrivende,
mellom private, i forvaltningen
eller mellom disse gruppene. 

2. LOV OM
ELEKTRONISK SIGNATUR 
Nærings- og handelsdeparte-
mentet fremmet Ot. prp. nr. 82
(1999-2000) om lov om elektro-
nisk signatur. Loven ble vedtatt
av Stortinget i desember 2000
og vil tre i kraft 1. juli 2001. 

Loven gir ingen generell rett til
elektronisk kommunikasjon,
men gjelder der lovgivningen
for øvrig åpner for elektronisk
kommunikasjon. Når det stilles
krav om underskrift, vil bruk av
kvalifisert elektronisk signatur
alltid oppfylle et slikt krav,
såfremt disposisjonen kan
gjennomføres elektronisk, jf. lov
om elektronisk signatur § 6.
Dette betyr at en kvalifisert
elektronisk signatur gis samme
rettsvirkning som en håndskre-
ven underskrift. En "kvalifisert
elektronisk signatur" er i realite-
ten en digital signatur. 

3. NOU 2001:10 UTEN
PENN OG BLEKK
I mars 2001 la Arbeids- og

Artikkel

Av Trine Radmann
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administrasjonsminster frem
NOU 2001: 10 "Uten penn og
blekk - Bruk av digitale signatu-
rer i elektronisk samhandling
med og i forvaltningen". 

Bakgrunnen for utredningen er
målet om at offentlige etater
skal tilby interaktive tjenester
på Internett til publikum og
næringsliv innen utgangen av
2003, som et ledd i realisering-
en av regjeringens Fornyelses-

program. Det er regjeringens
målsetting at elektroniske tje-
nester på nett skal ha samme
grad av pålitelighet, tillit og gyl-
dighet som den papirbaserte
saksbehandlingen har hatt.
Digital signatur er en forutset-
ning for slik likestilling.

Utvalget ble oppnevnt i februar
2000 og fikk i mandat å utrede

hvilken politikk forvaltningen
skal legge seg på når det gjel-
der bruk av digital signatur
med tilhørende infrastruktur
(PKI – Public Key Infra-
structure) i elektronisk sam-
handling innen forvaltningen
og med forvaltningens brukere.

4. FORSKRIFT TIL
FORVALTNINGSLOVEN
Som nevnt ovenfor er det etter
ferdigstillelsen av artikkelen

utarbeidet forslag til forskrifter
til forvaltningsloven med hjem-
mel i en ny bestemmelse, § 15a.
Forskriftskompetansen er gitt
AAD. Forslaget omfatter i
hovedsak tre områder; (i) sig-
nering og autentisering, (ii)
innholdskryptering og nøkkel-
håndtering og (iii) fastlegging
av krav og utpeking av tilfreds-
stillende løsninger. Heri gis

bl.a. forslag til regler om hvil-
ken elektronisk adresse som
skal benyttes, krav om signe-
ring og autentisering, sikring
av integritet og  konfidensia-
litet, krav til produkter og stan-
darder som skal benyttes.
Forslaget er ikke utformet som
en ferdig forskrift, men vil være
et utgangspunkt for arbeids-
gruppens arbeid med utarbei-
delse av utkast til forskrift.

Arbeidsgruppa skal utarbeide
utkast til forskrift innen 1. sep-
tember 2001. Forskriften skal ut
på vanlig høring og skal tre i
kraft 1. januar 2002.  Foruten
disse tema tar også artikkelen
for seg elektronisk handel, her-
under VeRDIprogrammet, han-
del.no, Nsafe-ordningen og den
nye personopplysningsloven. ◆ Artikkel
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70 ÅR

01.10.1931, Tore Haugen, 

advokat, egen praksis

60 ÅR

18.10.1941, Jan M. Wesenberg, 

advokat, Kreditkassen Distriktsbank

Sørlandet

18.10.1941, Annlaug E

Mangersnes, 

høgskolelektor, Høgskolebiblioteket

25.10.1941, Tor Olav Olsen, 

advokat

29.10.1941, Anne K. Brække, 

advokat, Advokatfirmaet Steenstrup

Stordrange DA

50 ÅR

01.10.1951, Pål Berg, 

advokat, Næringslivets Hovedor-

ganisasjon NHO

03.10.1951, John Alexander Rein, 

advokat,Advokatfirma Wikborg, 

Rein & Co.

06.10.1951, Vidar Nielsen, 

advokat, Advokatene Brath, Magnæs,

Nielsen, Rognlien, Sandberg & Aall

08.10.1951, Sølvi Wold Bønaa 

advokat, Advokatene Rekve, 

Pleym & Co.

09.10.1951, Inger Andreassen, 

politiinspektør, Oslo politidistrikt

10.10.1951, Ole Chr. Moen, 

avdelingsdirektør, Statens

Pensjonskasse

14.10.1951, Jan Bergan, 

rådgiver, Tønsberg kommune

16.10.1951, Kai Frobøse Moss, 

advokat, Advokatene Halvorsen,

Moss og Lorentzen

16.10.1951, Anne Elisabeth

Eriksrud, fylkessekretær, Norges

Astma- og allergiforbund

17.10.1951, Tom Haugård

Evensen, 

advokat, Advokatfirma Wikborg,

Rein & Co.

17.10.1951, Erling Kr. Engelsen, 

advokat, Advokatfirma Engelsen

Seth Langva DA

17.10.1951, Jon Granrud, 

politiinspektør, Moss politidistrikt

18.10.1951, Vibeke M. Kiær, 

advokat, Advokatene Fuglesang,

Arvesen & Kiær

19.10.1951, Georg Paulsen, 

advokat,egen praksis

21.10.1951, Jan Ove Egeland, 

cand.jur.

Adamsen, Dag Egil, politiinspektør,

Politidirektoratet

Aga, Kjell, advokat, DnB Nærings-

megling AS

Alnæs, Thomas Erlend, første-

konsulent, Frogn ligningskontor

Amundsen, Ivar, advokatfullmektig,

Ernst & Young AS

Andersen, Olav Gram, senior-

rådgiver, Sentralskattekontoret for

storbedrifter

Andersen, Øystein, advokatfull-

mektig, Advokatene Drevland,

Thomassen, Røed, Træland & Foss

Aunet, Jørgen, juridisk konsulent,

Statskog SF

Bekken, Elisabeth R., førstekonsu-

lent, Forbrukerombudet

Bendiksen, Ingunn Åsgard, råd-

giver, Norges vassdrags- og energidi-

rektorat

Bentsen, Ellen Pauline, førstekon-

sulent, Miljøverndepartementet

Berg, Britt Ragnhild, spesialrådgi-

ver, Oslo kommune

Berggren, Aksel-Bernhard, kst her-

redsrettsdommer, Sorenskriveren i

Tana og Varanger

Bjella, Trine, rådgiver, Statsministe-

rens kontor

Bjørnebye, Henrik, advokatfullmek-

tig, Advokatfirmaet Arntzen de

Besche AS

Bleikvassli, Siw, juridisk konsulent,

Statskog SF

Borchgrevink, Mette, advokat,

Advokatfirmaet Steenstrup

Stordrange DA

Borgersen, Ståle, advokat,

Energibedriftenes Landsforening

Brachel, Andreas, claims adjuster,

Gard Services AS

Bragstad, Linda, førstekonsulent,

Sentralskattekontoret for storbedrifter

Brandal, Gro, høgskolelektor,

Høgskulen i Volda

Brandhaug, Morten, advokatfull-

mektig, Andersen Legal Advokat-

firma ANS

Breivik, Anne Christine, råd-

giver,Sosial- og helsedepartementet

Brenden, Christine Schjerven, 

førstekonsulent,Patentstyret

Brodschöll, Stephan, 

advokatfullmektig, Advokatfirma

Wikborg, Rein & Co.

Bromander, Sverre Joachim

Wiese, politiadjutant, Kripos

Braastad, Per, advokatfullmektig,

KPMG Law Advokatfirma DA

Bråthen, Marian, politifullmektig,

Rogaland politidistrikt

Buanes, Trude Maren, politifull-

mektig, Bergen politidistrikt

Bull, Ole Andreas, 

advokat, Advokatfirma Bull ANS

Bårdsen, Marit Lillevik, førstekon-

sulent, Fylkesmannen i Hordaland

Baastad, Thea, 

førstekonsulent, Justisdepartementet

Cae, Marianne, rådgiver,

Kriminalomsorgen Region Øst

Christensen, Helen Totland, 

advokatfullmektig, Ernst & Young AS

Christiansen, Hans Ditlef, første-

konsulent, Kredittilsynet

Christiansen, Trond, advokat,

Advokatene Drevland, Thomassen,

Røed, Træland & Foss

Dahl, Arne Willy, tatsadvokat, Oslo

statsadvokatembeter

Dahle, Grete, advokatfullmektig,

Deloitte & Touche Advokater DA

Dahle, Øyvind, førstekonsulent,

Bergen trygdekontor - Løvstakken

Dajani, Omar G., dommerfullmek-

tig,Indre Follo herredsrett

Daling, Erlend, rådgiver,

Landbruksdepartementet

Dretvik, Roger Th. N., juridisk

førstekonsulent, Forbrukerrådet i

Nord-Trøndelag

Døsen, Eirik, advokat, Pacta

Eiendom AS

Daasvatn, Geir, førstekonsulent,

Fylkesmannen i Vest-Agder

Eek, Christian, rådgiver, Statens

Pensjonskasse

Eide, Wencke Sartori, rådgiver,

NITO - Norges Ingeniørorganisasjon

Eik, Unni, konsulent, Aetat

Majorstuen

Eiken, Espen, dommerfullmektig,

Sorenskriveren i Orkdal

Ellenes, Sverre, advokatfullmektig,

Advokatfirmaet Bugge, Arentz-

Hansen & Rasmussen

Ellingsen, Ole Håkon, advokatfull-

mektig, Advokat Ann Mikalsen

Fagerhaug, Are, førstekonsulent,

Sør-Trøndelag fylkesskattekontor

Fallrø, Knut Georg, advokat,

Advokatfirmaet Actio DA

Farstadvoll, Arild, fylkesnemndsle-

der, Fylkesnemnda for sosiale saker i

Oslo og Akershus

Fevang, Therese, advokatfullmek-

tig, Deloitte & Touche Advokater DA

Fisknes, Tonje, rådgiver, Fylkeslegen

i Nordland
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Fjelldal, Britt, konsulent, Oslo kem-

nerkontor, Div. personlig

Fjærvoll, Astrid Pia, kemner,

Narvik kommune

Flatland, Ann Christin, sjefskonsu-

lent, Bankenes Betalingssentral AS

Flatøy, Elin, førstekonsulent,

Fiskeridirektoratet

Flø, Tone Marlen, spesialkonsulent,

Plan- og bygningsetaten

Framstad, Knut Magne, advokat,

If Skadeforsikring

Frederiksen, Harald Lund, 

advokatfullmektig, Advokatfirmaet

Haavind Vislie DA

Frydenberg, Anders, politifullmek-

tig, Sarpsborg politidistrikt

Furru, Elisabeth, rådgiver, Statens

helsepersonellnemnd

Furu, Erik Christian, advokatfull-

mektig, Wiersholm, Mellbye & Bech,

advokatfirma AS

Gabrielsen, Pål-H., politifullmektig,

Rana politidistrikt

Gram, Camilla, førstekonsulent,

Ringerike kretsfengsel

Graadahl, Anne, spesialkonsulent,

Eiendoms- og byfornyelsesetaten

Gudmundsen, Helge, saksbehand-

ler, Bergen trygdekontor - Landås

Gundersen, Hilde, advokatfullmek-

tig, Advokatfirma Knut Skjærgård

Gustavsen, Johnny, førstekonsu-

lent, Lotteritilsynet

Hagelien, Bente H., rådgiver,

Arbeids- og administrasjonsdeparte-

mentet

Hagemann, Sigrid, førstekonsu-

lent, Justervesenet

Hagen, Lilli-Ann, dommerfullmek-

tig, Bergen byrett

Halle, Kjersti A., førstekonsulent,

Tollvesenet i Østfold

Hammervoll, John M., advokatfull-

mektig, Advokatene Flatabø og

Løvland

Hammerø, Kirsti, førstekonsulent,

Skattefogden i Møre og Romsdal

Hamre, Johannes, førstekonsulent,

Fylkesmannen i Sogn og Fjordane

Hansen, Helge Eiliv, rådgiver,

Kriminalomsorgen Region Nord

Hansen, Marianne, rådgiver, Oslo

likningskontor og folkeregister

Hansen, Trond Ingar, førstekonsu-

lent, Oslo likningskontor og folke-

register

Hanssen, Sigbjørn Bakke, advokat

Oslo fylkesskattekontor

Hasfjord, Kjersti, rådgiver, NORAD

Hauan, Tine Ragnhild, juridisk

konsulent, Nordenfjeldske

Livsforsikring

Hauge, Hilde, universitetslektor,

Universitetet i Bergen

Heggemsnes, Kari, advokatfull-

mektig, Advokatfirmaet Hjort DA

Helland, Mette Enoksen, advokat-

fullmektig, Advokatfirmaet Thom-

messen Krefting Greve Lund AS

Hellesylt, Mari, advokatfullmektig,

Advokatfirmaet Schjødt AS

Henriksen, Marianne, rådgiver,

Rikstrygdeverket

Henriksen, Sissel, organisajon-

skons., Kommunalansattes

Fellesorganisasjon KFO

Hermansen, Anne Ekern, 

førstekonsulent, Politidirektoratet

Herstad, Monica, konsulent, Oslo

kemnerkontor, Div. personlig

Hjelle, Kari, rådgiver, Ernst & 

Young AS

Hjelm-Hansen, Toril Skrøvset, 

juridisk rådgiver, Trondheim kommune 

Holand, Marit, sorenskriver,

Sorenskriveren i Fosen

Hole, Lisbeth Mjåtveit, konsu-

lent,Oslo kemnerkontor, Div. personlig

Hole, Ole Martin, prosjektleder,

Justisdepartementet

Hovland, Robert Dyrnes, nams-

fullmektig, Namsmannen i

Kristiansand

Hovstad, Olav, politiadjutant, Oslo

politidistrikt

Høgseth, Benedikte, politiadjutant,

Bergen politidistrikt

Høivang, Lene, politifullmektig,

Tønsberg politidistrikt

Haakonsen, Helge, spesialkonsu-

lent, Kongsvinger kommune

Ingebrigtsen, Hans-Christian, 

dommerfullmektig, Sorenskriveren i

Lyngdal

Injar, Marit, førstekonsulent,

Fylkesmannen i Østfold

Jarbekk, Kristina, førstekonsulent,

Oslo likningskontor og folkeregister

Jarnang, Skjalg, advokatfullmektig,

Advokatfirmaet Borgen & Borgen DA

Jensen, Anne Pauline, advokat,

Advokatfirmaet Grette DA

Jensen, Mette Lisbeth, advokat,

Advokat Mette Lisbeth Jensen

Jepsen, Kristian, rådgiver, Statens

Dyrehelsetilsyn

Johansen, Knut Jørgen, advokat-

fullmektig, Deloitte & Touche

Advokater DA

Johnstad, Kristin, førstekonsulent,

Olje- og energidepartementet

Jortun, Ine Vibeke, advokat, Norges

Automobilforbund NAF

Jørgenvik, Trine, konsulent,

Fylkestrygdekontoret i Hordaland

Jøssang, Stein, førstekonsulent,

Sogndal trygdekontor

Jåtun, Magnus, politifullmektig,

Oslo politidistrikt

Karlsen, Marianne, overformynder,

Overformynderiet

Karlstrøm, Kjersti Holum, dom-

merfullmektig, Sorenskriveren i Rana

Kilvær, Rita, rådgiver,

Kriminalomsorgen Region Sør

Kittang, Alf Terje, rettshjelper,

Kittang Rettshjelp

Kleven, Anne Gro Aanensen, 

statsadvokat, Statsadvokaten i Agder

Knudsen, Åge, underdirektør, Kom-

munal- og regionaldepartementet

Kollstrøm, Beathe, skattejurist,

Oslo likningskontor og folkeregister

Kristensen, Heidi Christin, 

førstekonsulent, Statens Helsetilsyn

Kristiansen, Lars Owe, 

rådgiver, Arbeids- og administra-

sjonsdepartementet

Kristoffersen, Gerd I., depotsjef,

Nordlandsbanken i Tromsø

Kristvåg, Arnstein, daglig leder,

Østfold kommunerevisjon

Kuoljok, Ingar Nikolaisen, forsker,

Nordisk Samisk Institutt

Kvitvik, Katharina, kontorsjef,

Skattedirektoratet

Kværnå, Gro, spesialkonsulent,

Fredrikstad kommune

Kørra, Marita, konsulent, Fjell

trygdekontor

Lange, Jorunn, Advokatfullmektig,

Advokatfirmaet

PricewaterhouseCoopers DA

Langenes, Arild, advokat, Advokat-

huset Feydt & Hamborgstrøm

Larsen, Siri Rogstad, førstekonsu-

lent, Nes likningskontor og folkere-

gister

Lillehof, Eirin Halvorsen, advokat-

fullmektig, Svensson Nøkleby

Advokatfirma ANS

Linge, Trine, rådgiver, Justisdeparte-

mentet

Linnestad, Marianne, dommer-

fullmektig,Skien og Porsgrunn byrett

Lofstad, Tone Merete, juridisk før-

stekonsulent, Østfold Fylkesskatte-

kontor

Lomheim, Edle, førstekonsulent,

Asker trygdekontor

Losnedahl, Eivind, førstekonsulent,

Hordaland Fylkesskattekontor

Luther, Bent, førstekonsulent, Folke-

trygdkontoret for utenlandssaker

Lynghjem, Eva, leder
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Lyster, Christian Halaas, 

politiadjutant, Oslo politidistrikt

Lønseth, Pål Kulø, kst statsadv.,

Oslo statsadvokatembeter

Løvold, Vibeke Irene,

Sorenskriveren i Ytre Follo

Martens, Anne C, rådgiver,

Politidirektoratet

Martinsen, Tor Åsmund, kontor-

sjef, Aetat Arbeidsdirektoratet

Mauritzen, Ingrid, advokatfullmek-

tig, Advokatfirma Lindh Stabell

Horten DA

Meisingset, Øyvind Hasselø, 

advokat, Advokatfirmaet Øverbø

Standal Myrset Rødstøl Krohn Sæter

DA

Mikalsen, Line Thomassen, advo-

katfullmektig, Advokatene Eikanger

og Langeland

Moen, Gjertrud Aas, fylkesrevi-

sjonssjef, Hedmark fylkeskommune

Mohåg, Mette Karine, fagsjef,

Fylkesmannen i Troms

Morønning, Jostein, advokatfull-

mektig, Kristiania Advokat AS

Mostad, Ellen Cecilie, dommerfull-

mektig, Sorenskriveren i Jæren

Myhre, Kirsten B, underdirektør,

Utlendingsdirektoratet

Neiden, Camilla, førstekonsulent,

Utlendingsdirektoratet

Nilsen, Astrid Elisabeth, politifull-

mektig, Narvik politidistrikt

Nissen, Janicke Sund, dommerfull-

mektig, Sorenskriveren i Salten

Nordendal, Pernille G., politifull-

mektig, Oslo politidistrikt

Nylenna, Siv, førstekonsulent,

Sivilombudsmannen

Olsen, Birthe, namsfullmektig, Oslo

byfogdembete

Olsen, Edel, fylkesadvokat,

Finnmark fylkeskommune

Ottersen, Randi, sorenskriver,

Sorenskriveren i Eidsvoll

Paulsen, Camilla Charlotte, 

juridisk rådgiver, Akershus fylkes-

skattekontor

Paulsen, Solveig Margit, senior-

rådgiver, Kommunal- og regionalde-

partementet

Pedersen, Bengt A., advokat,

Advokatfirma Knut Skjærgård

Persen, Tor Anders, politifullmek-

tig, Follo politidistrikt

Pettersen, Tove Julin, jurist,

Skattefogden i Troms

Prebe, Nina, politiadjutant,

Nordmøre politidistrikt

Prytz, Steffi Kierulf, førstekonsu-

lent, Statens Pensjonskasse

Randa, Alvar, politifullmektig, Oslo

politidistrikt

Randgaard, Eli, skadebehandler,

Terra Skadeforsikring AS

Refsland, Gunnar, juridisk første-

konsulent, Fylkesmannen i Aust-

Agder

Renberg, Berit, adm sjef, Statens

vegvesen Oslo

Richardson, Kari, rådgiver,

Skattedirektoratet

Rieber-Mohn, Nina, førstekonsu-

lent, Forbrukertvistutvalget

Riiber, Randi Moan, advokat, If

Skadeforsikring

Ringstad, Rønnaug, advokat, Vesta

Forsikring AS

Rogne, Audun, førstekonsulent,

Utlendingsnemnda

Rovde, Lars Jackwitz, advokatfull-

mektig, Norges Automobilforbund

NAF

Røberg, Bjarte, konsulent, Bergen

trygdekontor - Sentrum

Røine, Siri, advokat, Kommunenes

Sentralforbund

Rønnevik, Pål Kristen, kontorsjef,

Luftfartstilsynet

Rønningen, Kari-Anne, advokat-

fullmektig, Vinmonopolet AS

Sandersen, Mona, forhandlings-

sjef, Prosess Industriens

Landsforening

Sandvik, Jøran, førstekonsulent,

Olje- og energidepartementet

Sandaa, Karen Wendel, advokat,

Advokatfirmaet Cappelen & Krefting

DA

Sangolt, Berit Johansen, prosedy-

readvokat, Vesta Forsikring AS

Simonsen, Eirik Andrè, førstekon-

sulent, Aetat Nordland

Sjursen, Andreas, skadekonsulent,

Vesta Forsikring AS

Sjølyst, Steinar, førstekonsulent,

Vestfold fylkesskattekontor

Sjøvold, Hans S., ass  politidirektør,

Politidirektoratet

Sjåtil, Jon Kristian, advokatfull-

mektig, Advokatfirmaet Schjødt AS

Skarbøvik, Trond, rådgiver,

Nordland Fylkesskattekontor

Skogly, Anniken, advokatfullmek-

tig, KPMG Law Advokatfirma DA

Skogly, Trond, advokat,

Advokatfirma Wikborg, Rein & Co.

Skogvang, Susann F., advokatfull-

mektig, Advokatfirmaet Arntzen de

Besche AS

Skovly, Elin, skattejurist, Oslo lik-

ningskontor og folkeregister

Skumsnes, Kristin, rådgiver, Plan-

og bygningsetaten

Slapgaard, Therese Anzjøn, 

førstekonsulent, Fylkesmannen i

Nord-Trøndelag

Slåtta, Bjørn S, advokatfullmektig,

Advokatfirmaet

PricewaterhouseCoopers DA

Smith, Iselin Unhjem, seksjonsle-

der, Eiendoms- og byfornyelseseta-

ten

Solberg, Erlend Laupstad, 

dommerfullmektig, Sorenskriveren i

Orkdal

Solberg, John O., dommerfullmek-

tig, Sorenskriveren i Svolvær

Solevåg, Hallvard O, kontorsjef,

Flyktningerådet

Sollien, Thale, advokatfullmektig,

Codex Advokat AS

Spjøtvold, Tormod, adm direktør,

Akvaforsk Genetics Center AS

Spurkland, Kai, rådgiver,

Sivilombudsmannen

Stang, Tale Emilie, juridisk rådgiver,

Norges Byggforskningsinstitutt

Steine, Per, markedssjef, NSB

Eiendom

Stene, Ann-Kristin, førstekonsu-

lent, Sentralskattekontoret for uten-

landssaker

Stepaschko, Unni Fries, politiadvo-

kat, Oslo politidistrikt

Stoltz, Sverre Christian, advokat,

Advokatfirmaet Dæhli & Co. DA

Stornes, Audun, advokat, BP

Amoco Norge AS

Straume, Bjarte, dommerfullmek-

tig, Sorenskriveren i Inderøy

Strømmen, Lene, jurist, Nord-

Aurdal trygdekontor

Sundal, Gro, førstekonsulent,

Statens Ungdoms- og Adopsjons-

kontor

Sundet, Tron, advokatfullmektig,

Wiersholm, Mellbye & Bech, advo-

katfirma AS

Svartebekk, Jørgen, advokatfull-

mektig, If Skadeforsikring

Svellingen, Tanja Bergan, 

lederassistent Coast Center Base AS

Svendsen, Monica, rådgiver,

Samferdselsdepartementet

Sørlie, Inger Anne, underwriter,

Gard Services AS

Terjesen, Birgitte Bergmann, 

juridisk førstekonsulent,

Rikstrygdeverket

Tigerstedt, Charlotte, konsulent,

Grimstad likningskontor

Totland, Elisabeth, spesialkonsu-

lent, Bergen kommune

Trones, Kari Bjørkhaug, 
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førstekonsulent, Sør-Trøndelag fyl-

kesskattekontor

Trones, Lars-Helge, juridisk konsu-

lent, Norway Registers Develop-

ment AS

Tuflått, John, advokatfullmektig,

Advokatfirma Kogstad Lunde & Co

Tvedt, Tor, førstekonsulent,

Fylkesmannen i Telemark

Tveit, Kåre Aasen, Advokatfirmaet

PricewaterhouseCoopers DA

Tveito, Bjørge Usterud, advokat-

fullmektig, Advokatfirmaet Kjær &

Co. DA

Tverberg, Eva, seniorrådgiver,

Barne- og familiedepartementet

Utnes, Espen, førstekonsulent,

Finansdepartementet

Veen, Åshild Vistnes van der, 

førstekonsulent, Fylkesmannen i

Rogaland

Veggeland, Vegard, advokat,

Kommunalansattes Fellesorganisa-

sjon KFO

Vesseler, Elisabeth, advokatfull-

mektig, Simonsen Føyen

Advokatfirma DA

Veum, Liv Kristin, førstekonsulent,

Fylkestrygdekontoret i Sogn og

Fjordane

Vigmostad, Siri, byrettsdommer,

Skien og Porsgrunn byrett

Vike, Anne Kristin, utreder,

Høyesterett

Villum, Jakob, dommerfullmektig,

Sorenskriveren i Vesterålen

Vinje, Per, førstekonsulent,

Rikstrygdeverket

Vislie, Kristin Elisabeth Dahl, 

rådgiver, Statskonsult

Vollan, Marianne, lovrådgiver,

Justisdepartementet

Våland, Gøril, politifullmektig,

Rogaland politidistrikt

Waldemar, Henning, skattejurist,

Oslo likningskontor og folkeregister

Wiegaard, Alf Marcus, advokat-

fullmektig, Advokatfirma Lindh

Stabell Horten DA

Wilhelmsen, Kate Elin, advokat,

Andersen Legal Advokatfirma ANS

Wilt, Frederic, førstekonsulent,

Skattedirektoratet

Winter, Karsten, advokat, Norsk

Hydro ASA

Wægger, Roar Thun, førstekonsu-

lent, Oslo likningskontor og folkere-

gister

Yttervik, Nina Christin, personal-

utviklingssj., Enitel ASA

Zandjani, Thomas A., daglig leder,

Norse Scan AS

Ødegård, Elin Sveistrup, 

advokatfullmektig, Advokatfirmaet

Thune & Co.

Øvrebø, Ragnhild, rådgiver,

Tollvesenet i Rogaland

Aaberg, Hildegunn, konsulent,

Fjell trygdekontor

Årland, Ruth Johanne, førstekon-

sulent, Utlendingsdirektoratet

Aasen, Tanja E., førstekonsulent,

Fylkestrygdekontoret i Oppland

Aasen, Therese, dommerfullmek-

tig, Sorenskriveren i Nordfjord

Aaserud, Morten, advokat, Aker

Stord A/S

Aasheim, Dag Frode, førstekonsu-

lent, M2 Eiendomsmegling

Aasnæs, Beate Hamre, politiin-

spektør, Hordaland politidistrikt

Alhaug, Grete, konsulent, 

Olsten Norsk Personal

Andenæs, Kristian, professor,

Universitetet i Oslo

Andersen, Thor-Erik, advokatfull-

mektig, Advokatfirmaet Holmen &

Co. DA

Antonsen, Thomas, advokatfull-

mektig, Deloitte & Touche

Advokater DA

Backer-Grøndahl, Finn, advokat-

fullmektig, Advokatfirmaet Thom-

messen Krefting Greve Lund AS

Barnholdt, Ken Arnulf, advokat,

Fokus Bank ASA

Barstad, Anniken, førstekonsulent,

Justisdepartementet

Bendiksen, Christian, advokatfull-

mektig, Brækhus Dege

Advokatfirma ANS

Berntsen, Magne, kontorsjef,

Forbrukerrådet i Nordland

Bjørnstad, Sten Rune, økonomisk

rådgiver, Asker kommune

Blix, Ida, førstekonsulent,

Skattefogden i Oslo og Akershus

Blomsø, Trond-Ivan, advokatfull-

mektig, Advokatfirma  Jo Steinsvik

Brenna, Heidi, skattejurist, Vest-

Agder Fylkesskattekontor

Brusevolddalen, Lene Mari, 

førstekonsulent, Ekeberg/Nordstrand

trygdekontor

Børjesson, Annica, cand.jur.

Eidsheim, Linn Hertwig, advokat-

fullmektig, Advokatfirma Wikborg,

Rein & Co.

Eidsvåg, Carina, førstekonsulent,

Kommunal- og regionaldepartementet

Ellingsen, Vivian, førstekonsulent,

Folketrygdkontoret for utenlandssaker

Eriksen, Trygve, advokat,

Kontorbedriften Oslo Kommune

Evers, Kathrine, advokatfullmektig,

Advokatene Øystein Storrvik og

Vidar Lind Iversen

Fasting, Pedro, advokatfullmektig,

Gram, Hambro & Garman

Advokatfirma AS

Felde, Trude, førstekonsulent,

Lotteritilsynet

Fosse, Torger Juel, advokatfull-

mektig, Advokatfirmaet Jørgensen

Frosta, Kirsten, avdelingssjef,

Bergen kommune

Frydenlund, Roar, førstekonsulent,

Fylkestrygdekontoret i Buskerud

Gade, Kjell Inge, advokatfullmek-

tig, Advokatfirmaet Bugge, Arentz-

Hansen & Rasmussen

Gjerde, Hanne, førstekonsulent,

Fiskeridepartementet

Gjøslien, Vibeke, førstekonsulent,

Justisdepartementet

Gravdal, Øyvind, advokatfullmek-

tig, If Skadeforsikring

Grøtte, John Ole, jurist, Trondheim

kommune

Halvorsen, Hanne Merete, 

advokatfullmektig, Advokatfirmaet

Thommessen Krefting Greve Lund AS

Hansen, Grethe, konfliktrådsleder,

Vadsø kommune

Haug, Frode Elton, førstekonsu-

lent, Forbrukerombudet

Hauge, Einar Harald, advokatfull-

mektig, Advokatene Vikse,

Haugland og Berge

Hauge, Kari Egeland, cand.jur.

Haugelien, Hege Kristin, førstekon-

sulent, Oppland fylkesskattekontor

Haukom, Helene, førstekonsulent,

Fylkesmannen i Oslo og Akershus

Haukvik, Bård, advokatfullmektig,

Advokatfirmaet Bugge, Arentz-

Hansen & Rasmussen

Heidar, Sille Margrethe, advokat-

fullmektig, Advokatene Brorstrøm &

Røinås Pedersen

Hemma, Frode, daglig leder,

Cembra AS

Hesselberg-Meyer, Morten, advo-

katfullmektig, If Skadeforsikring

Hindenes, Randi, førstekonsulent,

Rogaland fylkesskattekontor

Hirth, Caja, advokatfullmektig,

KPMG Law Advokatfirma DA

Holder, Håvard, cand.jur.

Hordvik, Håvard

Hovde, Julie E., juridisk rådgiver,

Tinde

NYE MEDLEMMER

Personalia
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Personalia

Huitfeldt, Anders, rådgiver,

Eierskapstilsynet

Høiseth, Petter, advokatfullmektig,

Advokatfirmaet Selmer DA

Haaland, Britt Eva, sekretariatsle-

der, Forbrukerrådet

Jakobsen, Aslak Hovland, første-

konsulent, Rikstrygdeverket

Jensen, Ole Gramstad, cand.jur.

Johansen, Geir, førstekonsulent,

Det Norske Radiumhospital

Johansen, Jens Kristian, advokat-

fullmektig, Advokatfirma Storeng,

Beck & Due Lund ANS

Johansen, Jon Petter Rui, advo-

katfullmektig, Advokatene Nerdrum

og Østgård

Jørgensen, Nils Henrik, advokat-

fullmektig, If Skadeforsikring

Kalbakken, Margrethe, advokat-

fullmektig, Gjensidige NOR

Karinen, Janne, advokatfullmektig,

If Skadeforsikring

Karlsen, Siri Kristin, førstekonsu-

lent, Oslo fylkesskattekontor

Kirkesæther, Merete Holmgren, 

rådgiver, Direktoratet for sivilt bered-

skap

Kleiven, Lars Petter, konsulent,

Aetat Helsfyr

Klægstad, Hanne, førstekonsulent,

Statens Landbruksforvaltning

Koch, Kristoffer Wibe, førstekon-

sulent, Arbeids- og administrasjons-

departementet

Kristiansen, Espen, førstekonsu-

lent, Hordaland Fylkesskattekontor

Kvamme, Anne-Lise Knoph, 

advokatfullmektig, If Skadeforsikring

Ladsten, Thomas Alexander, 

cand.jur., Universitetet i Bergen

LaForce, Bente, advokatfullmektig,

Kluge Advokatfirma ANS

Langhammer, Eyvind Nitter, 

lektor, Strinda videregående skole

Larssen, Roar, førstekonsulent,

Tromsø trygdekontor

Levernes, Bente, rettsfullmektig,

Trygderetten

Lindeberg, Elise Knutssøn, første-

konsulent, Statsbygg

Lognseth, Ane Tonette, førstekon-

sulent, Hamar trygdekontor

Løkken, Geir Morten, advokatfull-

mektig, Advokat Leif Strøm

Løkken, Guro, advokatfullmektig,

Privatansattes Fellesorganisasjon/YS -

PRIFO

Magnussen, Nina, advokatfullmek-

tig, Kvale  & Co. ANS

Murstad, Cathrine, advokat,

Advokatfirmaet Schjødt AS

Myklebust, Sigbjørn, førstekonsu-

lent, Stange kommune

Nicolaysen, Christin, førstekonsu-

lent, Kredittilsynet

Nilsen, Albert Fiddan, advokatfull-

mektig, Advokatfirmaet Steenstrup

Stordrange DA

Nilsen, Stede Georg, advokatfull-

mektig, Advokatfirmaet Thom-

messen Krefting Greve Lund AS

Nærø, Geir A, jurist/megler

Norsk Nærings Megling AS

Oen, Ann-Elin, juridisk konsulent,

Bydel 3 St. Hanshaugen/Ullevål

Osmundsen, Odd Eirik, cand.jur.,

Universitetet i Bergen

Otterlei, Hugo Berg, advokatfull-

mektig, Advokatfirmaet Schjødt AS

Pignatel, Beatrice Irene, advokat-

fullmektig, Næringslivets

Hovedorganisasjon NHO

Qvam, Håvard, jurist, Sarpsborg

kommune

Ramstad, Elisabeth, advokatfull-

mektig, Advokatfirmaet Grette DA

Resch-Knudsen, Vibeke, advokat-

fullmektig, Kommunenes

Sentralforbund

Rødland, Anders, advokatfullmek-

tig, Advokatfirmaet Arntzen de

Besche AS

Saghaug, Jan, konsulent, Oslo

kemnerkontor, Div. personlig

Selfors, Rolf Fridtjof, advokatfull-

mektig, Advokatfirmaet

PricewaterhouseCoopers DA

Singsaas, Gry Margrete, juridisk

konsulent, HiQ

Skjoldal, Svein Ove, konsulent,

Bergen trygdekontor - Sentrum

Skuterud, Anne Jødahl, advokat-

fullmektig,Gjensidige NOR

Slapgård, Sturla Anton, avdelings-

direktør, Fylkesmannen i Nord-

Trøndelag

Steffensen, Irene, juridisk rådgiver,

Lindegaard Invest ASA

Strand, Anne C.W., førstekonsu-

lent, Oslo likningskontor og folkere-

gister

Sunde, Vegard, lagdommer,

Eidsivating lagmannsrett

Svalheim, Odd Henning, politiin-

spektør, Østerdal politidistrikt

Thesen, Jan Inge, advokatfull-

mektig, Advokatfirma Robertsen

Tokstad, Tommy, advokatfull-

mektig, Andersen Legal

Advokatfirma ANS

Torgersen, Runar, førstekonsulent,

Justisdepartementet

Trædal, Espen, førstekonsulent,

Brønnøysundregistrene

Tøien, Irina Eidsvold, advokatfull-

mektig, Bull & Co Advokatfirma

ANS

Unneberg, Inge, amanuensis,

Universitetet i Tromsø

Urquieta, Carlos Alberto, første-

konsulent, Justisdepartementet

Vestengen, Arild, advokatfullmek-

tig, Ernst & Young AS

Vidhammer, Øyvind, advokatfull-

mektig, Vogt & Wiig AS

Advokatfirma

Weltzien, Kurt, advokatfullmektig,

Advokatfirmaet Thommessen

Krefting Greve Lund AS

Westerheim, Ingunn, førstekonsu-

lent, Aetat Arbeidsdirektoratet

Wikstrøm, Svein Kristian, advo-

katfullmektig, Codex Advokat AS

Øien, Martha K., forsker, 

Telenor Fou

Østerbø, Leif O., advokatfullmek-

tig, KPMG Law Advokatfirma DA

Øvernes, Else Kari, juridisk konsu-

lent, Oppegård kommune

Øyen, Erik Andreas, cand.jur.

JURISTENES INFORMASJONSSENTER
www.jus.no

Norges Juristforbund

Den Norske Advokatforening

Juristenes Utdanningssenter
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Medlemskryssord

Navn:

Adresse:

Loddrett:

1. By

2. I skamfullhet

3. Guttenavn

4. Fisk

5. Rett

6. Reelt

7. Yngstebror

8. Kroppsdel

9. Type

10. Klare

11. Tone

12. Skogen

16. I Finnmark

19. Trente

21. By

23. Trett

25. Porsjonen

27. Guttenavn

28. Respekterer

34. Innsats

35. Søke om tillatelse

36. Lapp

38. Embetsmann

39. Gikk

42. Jentenavn

43. Lidelse

46. Ligge

48. Flokk

51. Hevntørst

53. Hele

55. I gjennom

57. Fortalte

37. Kroppsdel

40. Hump

41. Styrmann

44. Ved grensen

45. Personale

47. Legning

48. Spion

49. Pron. (dial.)

50. På linje

52. Enhet

54. I melka

55. Vakker

56. Bakervare

58. Slite

59. Suverenitet

Vannrett:

1. Dyrefot

7. Følge

13. Avstå

14. Rangle

15. Begivenhet

17. Tull

18. Plagg

19. I påsken

20. Trege

22. Ba

24. Gode

26. Tre

27. Usette

29. Vokalen

30. Land

31. Uroe

32. Norne

33. Fraskilte

34. Jentenavn

Vinner av kryssord nr. 20015 ble 

Arne Ekeberg, Stoppelshauggt.

20, 6863 Leikanger.

Vi har sendt 10 lodd med våre

gratulasjoner. Løsningen finnes 

på side 43.

Så presenterer vi kryssord nr.

20016 og ber om å få løsningen

innen 20. september.

Adresse: Norges Juristforbund, 

Kr. Augustsgt. 9, 0164 Oslo.

(SKRIV TYDEL IG)
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K U R SK U R S
VERV SOM TJENESTEMANNSREPRESENTANT 

I INNSTILLINGS-/ ANSETTELSESRÅD.
Tillitsmannskurs for Statsansatte Juristers Ervervsgruppe på Klækken Hotell 

ved Hønefoss i tiden 7. – 9. november 2001
Statsansatte Juristers Ervervsgruppe innbyr med dette tjenestemanns-
representanter/ vararepresentanter i innstillingsråd og ansettelsesråd i
statsetatene til tillitsmannskurs for samtlige av forbundets medlems-
foreninger på statssektoren.

De aller fleste som påtar seg vervet som tjenestemannsrepresentanter
i slike råd har mangelfulle kunnskaper om det regelverk som gjelder i
ansettelsessaker, om selve kvalifikasjonsvurderingen av søkere, om
foreningspolicy osv.  De fleste får ingen innføring i dette av arbeidsgi-
ver, slik at tjenestemannsrepresentantene ofte er svært usikre på sin
rolle i denne sammenhengen.

Kurset tar sikte på å gi deltakerne en innføring i selve regelverket,
herunder enkelte av de reglementer/ avtaler vi har i noen av etatene.
Det vil videre bli orientert om selve rollen som tjenestemannsrepre-
sentant fra eventuell deltakelse i stillingskunngjøringen, selve innstil-

lings-/ ansettelsesprosedyren, stillingsintervjuer, vurdering av søkerne,
ankemuligheter osv.  Man vil også komme inn på spørsmål som
ordensstraff, oppsigelse og avskjed.

Det er avsatt tid til spørsmål og diskusjon omkring de emner som
behandles. Likeledes er vi interessert i deltakernes egne erfaringer 
fra arbeidet med disse sakene.

Kurset vil gå over 3 dager (2 overnattinger).

Deltakelse og opphold er gratis.  Reiseutgifter dekkes etter billettpri-
sen på rutegående transportmidler.  Det vil bli satt opp felles buss-
transport fra Oslo Bussterminal i Galleri Oslo.  Se påmeldingsslippen.
Deltakerne vil få enkeltrom.

Påmeldingsfrist: 24. september 2001 

PROGRAM
Verv som tjenestemannsrepresentant i innstillings- ansettelsesråd på Klækken Hotell 

ved Hønefoss i tiden 7. – 9. november 2001

Onsdag 7. november 

Kl. 11.00-11.15: Ankomst. Kaffe og wienerbrød. 

Kl. 11.15-12.30: Hvilke regler gjelder ved behandling av 

ansettelsessaker? Kort gjennomgang av de relevante 

bestemmelser i tjenestemannsloven, partrettighetsfor-

skriftene, personalreglementet for departementene, o.a.

Kl. 12.30-14.00: Lunsj.

Kl. 14.00-15.00: Hvilke regler gjelder ved behandling 

av ansettelsessaker? (forts.)

Kl. 15.00-16.00: Forskjellige former for ansettelse.

Embeter, faste stillinger, midlertidige stillinger.  

Innstilling/ ansettelse.

Kl. 16.00-16.15: Kaffe, wienerbrød

Kl. 16.15-17.00: Tjenestemannsrepresentasjonen.

Hvilke organisasjoner har representasjonsrett?  

Hvem representerer hvem? (Stillingsgrupper osv.)

Kl. 17.00-18.00: Særavtaler/lokal lønnspolitikk.

Kvalifikasjonskrav m.v.

Kl. 20.00: Middag.

Torsdag 8. november

Kl. 09.00-12.30: Utførelse av vervet i praksis.

• kunngjøringstekst

• vurdering av søkere

• intervjusituasjonen

• behandlingsformen i rådet-skriftlig/ muntlig

• dissens, anke

• taushetsplikt

• foreningspolicy

Kl. 11.00-11.15: Kaffe

Kl. 12.30-13.30: Lunsj

Kl. 13.30-18.00: Gruppearbeid.

Det tas utgangspunkt i ulike faser av ansettelsessak, 

herunder

• kunngjøringstekst

• vurdering av søknader

• innstilling, behandling i innstillingsråd

• innsigelser mot saksbehandling

• ansettelse, behandling i ansettelsesråd

• stillingers status (fast/ midlertidig)

• klage, klagebehandling

• ordensstraff/ oppsigelse/ avskjed

Kl. 16.00: Kaffe, wienerbrød

Kl. 20.00: Middag.

Fredag 9. november

Kl. 09.00-11.00: Gruppearbeid (forts.)

Kl. 11.00-11.30: Kaffe, rydding av rom, utsjekking.

Kl. 11.30-12.00: Gruppearbeid (forts.)

Kl. 12.00-13.00: Oppsummering, spørsmål, diskusjon.

Kl. 13.00: Lunsj.

Kl. 14.00: Avreise.

Det tas forbehold om endringer i programmet.
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Sendes til:  Norges Juristforbund v/Solveig Dahl Kongsvik. Kristian Augustsgt.  9, 0164 Oslo. Tlf: 22 03 50 09.  Faks.  22 11 51 18  

innen 24. september 2001.

underskrift
den                 2001

Undertegnede melder seg på kurs «Verv som tjenestemannsrepresentant i innstillings-/ ansettelsesråd» i tiden 
7. –9. november 2001  (2001670) på  Klækken hotell ved Hønefoss.

✂

Medlemsnummer: Stilling:

Navn:

Arbeidssted: 

Telefon arbeidssted:     

Har behov for busstransport 7. november

fra Oslo Bussterminal i Galleri Oslo kl 0945    (SETT KRYSS)

Har ikke behov for busstransport:    (SETT KRYSS)

( S K R I V  T Y D E L I G )

Sendes Norges Juristforbund 
Juristenes Hus, Kr. Augusts g. 9, 
0164 OSLO 
Faks: 22 11 51 18
E-post: njpost@jus.no

Medlemsnr.:                                                                      (Se adressen på Juristkontakt)

Navn:

Juridisk embetseksamen:

Tlf. arbeid: Tlf. privat:

Ny tittel: Mobil tlf.:

E-post:

Nytt arbeidssted: Fra: 

Gammelt arbeidssted: 

Medlem i Den Norske Advokatforening: Fra: 

Ny adresse for Juristkontakt:

Vil nevnes under ansettelser i Juristkontakt? Ja Nei

For offentlig ansatte: Trekk i lønn? Ja Nei

Ny stilling eller adresse?

Foto: Nina Quille
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Kandidater

Kandidater ved det juridiske fakultet,
UiTø, våren 2001

Fotograf: 
Stokmo Foto

Fjerde rad fra venstre:

Trond Olsen (Hamnvik),
Torbjørn Andreas Bakkelund
(Finnsnes), Henning Sollid
(Tromsø), Knut-Inge Arthur
Myklebust (Gravdal), Audun
Hole (Bodø), Eirik Ivarrud
(Bodø).

Tredje rad fra venstre:

Per Harald Pettersen
(Borkenes), Jan Kåre Bradsdal
(Tromsø), Jørn Yngve Hergot
(Tromsø), Svein Arne Edøy
(Tromsø), Thomas Eliassen
Darell (Hammerfest), Tor
Bjarne Dahl (Vadsø), Thomas
Haugan (Vettre), Gisle Loso
(Hasvik).

Andre rad fra venstre:

Gry Christoffersen (Ballstad),
Vigdis Kristin Baade
(Stokmarknes), Elisabeth
Pedersen Guddingsmo
(Stavanger), Kathrina Ramberg
(Narvik), Toril Feldt (Vadsø),
Ingvild Ulrikke Jakobsen
(Tromsø), Mona Holm Hansen
(Bardu), Susanne Eliassen
(Andenes), Lene Kristin
Anthonsen (Lillefjord), Øyvind
Hernes (Tromsø).

Første rad fra venstre:

Audhild Pauline Ullvang
(Tjeldsund), Vibeke Aas
(Melbu), Kristin Holberg
(Levanger), Laila Susanne Vars

(Kautokeino), Lise Johansen
(Bodø), Ellen Hætta
(Kautokeino), Cecilie Lanes
(Lyngen), Gørill Gyllan
(Narvik), Kjersti Holum
Karlstrøm (Alta).

Øyvind Næss og Tore Vikan
var ikke tilstede da bildet ble
tatt.
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STILLINGSMARKEDET

Advokat
Vi søker en advokat i fast stilling til vår juridiske avdeling.

Hovedarbeidsoppgaver/ansvarsområde vil være:
• Å yte juridisk bistand overfor selskapets kunder på 

eksisterende fagområder,  samt innen generell forretnings-
juss for øvrig

• Faglig ansvar på alle fagområder 
• Veiledningsansvar for våre advokatfullmektiger

Kvalifikasjoner
• Advokat, gjerne med prosesserfaring

Regnskapsrådgiver
Vi søker en regnskapsrådgiver i fast stilling til vår juridiske
avdeling.

Hovedarbeidsoppgaver/ansvarsområde vil være:
• Faglig ansvar for utvikling og vedlikehold av oppslags-

verk og kurs i regnskapsrett
• Avholdelse av kurs

• Veiledning og rådgivning overfor kunder i regnskaps-
spørsmål

Stillingen vil medføre noe reisevirksomhet i forbindelse med
kurs og seminarer.

Kvalifikasjoner:
• Statsautorisert eller registrert revisor, regnskapsfører
• Erfaring fra praktisk regnskapsarbeid 

Arbeidssted for begge stillingene vil være Gran på
Hadeland, eventuelt Oslo etter nærmere avtale.

Vi kan tilby:
• Et inspirerende og aktivt arbeidsmiljø
• Konkurransedyktige betingelser
• Utfordringer og utviklingsmuligheter 

For mer informasjon om stillingene, kontakt Sven Ivar
Lønneid hos TietoEnator på telefon 61 33 36 61, 
mobil 92 06 94 11 eller send e-post til 
svenivar.lonneid@tietoenator.com

TietoEnator Applications AS er en del av TietoEnator-konsernet. Konsernet driver virksomhet i 17 land, og er den største 
IT-aktøren i Skandinavia, med over 12 000 ansatte og en omsetning på ca. 10 mrd. norske kroner. Konsernet er notert på
Helsingfors- og Stockholm børsen.
TietoEnator Applications AS er en ledende leverandør av software og kompetansegivende tjenester innenfor økonomistyring
og handel, lønn og personal. Totalt har selskapet mer enn 10 000 bedrifter som kunder på sine produkter. TietoEnator
Applications AS har hovedkontor i Oslo og avdelingskontor i Trondheim, Sandnes og Gran.

TietoEnator Applications AS
Postboks 23
2711 GRAN

Søknad kan også sendes pr. e-mail til:
svenivar.lonneid@tietoenator.com

Søknadsfrist: fredag 21. september 2001

Advokatene i TietoEnator, er selskapets juridiske avdeling. Avdelingen består i dag av  5 personer, som yter juri-
disk bistand til selskapets kunder, primært innen fagområdene skatterett, arbeidsrett, trygderett og regnskapsrett.

Skriftlig søknad med attester og vitnemål sendes til:
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Skal du ansette jurister? Prøv en

stillingsannonse i ”Juristkontakt”.

Bladet har 13 000 eks i opplag 

og går ut til 92% av alle jurister og

samtlige advokatkontorer.
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Justisdepartementet

Ledige dommerembeter
Gjennom sin selvstendige stilling og høye kvalitet er domstolene samfunnets fremste konfliktløsere og bidrar til vern av den
enkeltes rettigheter.

Dommerarbeidet stiller store faglige krav, i tillegg til behovet for bred yrkes- og livserfaring og evne til rasjonell og effektiv saks-
fremdrift. For domstolledere vil det bli lagt vekt på erfaring og interesse innenfor ledelse og personaladministrasjon. Den som
blir utnevnt må uten erstatning finne seg i de bestemmelser som måtte bli truffet med hensyn til eventuelle endringer i embetets
forretningskrets og organisering, herunder sammenslåinger med andre embeter og eventuell endring av tittel som følge av dette.

Følgende embeter er ledige ved domstolene:

ETT EMBETE SOM LAGDOMMER I HÅLOGALAND LAGMANNSRETT
Det er ledig et embete som lagdommer i Hålogaland lagmannsrett, med snarlig tiltredelse. Domstolen ledes av en førstelag-
mann og har i tillegg en lagmann, 11 lagdommerembeter, administrasjonssjef og åtte funksjonærstillinger. Domstolen er loka-
lisert i Tromsø.

ETT EMBETE SOM HERREDSRETTSDOMMER I ORKDAL
Det er ledig et embete som herredsrettsdommer i Orkdal med snarlig tiltredelse. Den som utnevnes i embetet som herredsretts-
dommer vil bli konstituert som sorenskriver så lenge Orkdal sorenskriverembete består. Domssognet vil inngå i Sør-Trøndelag
tingrett med kontorsted i Trondheim fra den tid Justisdepartementet bestemmer. Domstolen ledes av en sorenskriver og har 
i tillegg 1,5 dommerfullmektigstillinger og 4,5 funksjonærstillinger. Domstolen er lokalisert i Orkanger.

ETT EMBETE SOM HERREDSRETTSDOMMER I YTRE FOLLO
Det blir ledig et embete som herredsrettsdommer i Ytre Follo med tiltredelse 1. januar 2002. Den som utnevnes i embetet som
herredsrettsdommer vil bli konstituert som sorenskriver så lenge Ytre Follo sorenskriverembete består. Domssognet vil inngå i
Follo tingrett med kontorsted på Ski fra den tid Justisdepartementet bestemmer. Domstolen ledes av en sorenskriver og har 
i tillegg ett dommerembete, to dommerfullmektigstillinger og sju funksjonærstillinger. Domstolen er lokalisert i Drøbak.

ETT EMBETE SOM LAGDOMMER I GULATING LAGMANNSRETT
Det blir ledig et embete som lagdommer i Gulating lagmannsrett med tiltredelse 1. januar 2002. Domstolen ledes av en første-
lagmann og har i tillegg tre lagmenn, 25 lagdommerembeter, administrasjonssjef og 19 funksjonærstillinger. Domstolen er 
lokalisert i Bergen.

By- og herredsrettene:
H0 basislønn herreds- og byrettsdommer: kr 525 000,-
H1 basis + ledertillegg, 1 - 15 ansatte/avd.leder kr 550 000,-
H2 basis + ledertillegg 16 - 50 ansatte/avd.leder kr 575 000,-
H3 basis + ledertillegg 51- 99 ansatte kr 605 000,-
H4 basis + ledertillegg over 100 ansatte kr 635 000,-

Lagmannsrettene:
L0 basislønn lagdommer kr 550 000,-
L1 lagmann kr 575 000,-
L2 lagmann med adm. oppgaver kr 590 000,-
L3 førstelagmann kr 610 000,-
L4 førstelagmann med over 50 ansatte kr 665 000,-

Fra dette går vanlig pensjonsinnskudd.

Kvinner oppfordres til å søke. Søkerne bes opplyse om de behersker begge målformer.
Vi gjør oppmerksom på at navnene på søkerne vil bli oppført på en offentlig søkerliste.

Nærmere opplysninger om embetene kan fås ved henvendelse til ekspedisjonssjef Kristin Bølgen Bronebakk, tlf. 2224 5400
eller avdelingsdirektør Ingmar Nestor Nilsen, tlf. 2224 5452.

Søknadene sendes 

Justisdepartementet, Domstolavdelingen,
Postboks 8005 Dep., 0030 Oslo 

innen 30. september 2001.
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Juridisk rådgiver – 2. gangs utlysning.
Halden kommune Rådmannen vil utvide kommunens juridiske kompetanse og  har opprettet ny stilling for jurist/advokat. 

Halden kommune ligger 1 1/2 timers kjøring fra Oslo – 1/2 time fra Strømstad og 2 timer fra Gøteborg. Kommunen 
ligger ved sjøen og har et ypperlig turterreng. Det er et aktivt kultur- og organisasjonsliv i kommunen som har 
ca. 27.000 innbyggere. Byen har høgskoler for bl.a. lærerutdanning, økonomi, informasjonsteknologi og samfunnsfag.

Hovedarbeidsområde
Stillingen vil inngå i rådmannens fagstab og inneha forvalt-
ningsmessige oppgaver med spesiell vekt på den lovgivning
som regulerer forholdet mellom kommuneorganisasjonen
som tjenesteyter og innbyggerne som kunder.  

Stillingskrav
• Søkeren må ha juridisk embetseksamen og helst erfaring
fra offentlig virksomhet.

Vi vektlegger
• Evne til fleksibilitet
• Selvstendighet

• Servicepreget adferd og god kommunikasjon
• Faglig dyktighet 

Lønn etter avtale. Tiltredelse så snart som mulig. 

Spørsmål om stillingen kan rettes til rådmann Arne Sørensen
eller ass. rådmann John Kvalvik 69 17 45 00.

Søknad med CV, kopi av attester og vitnemål skal sendes
Halden kommune, personalavdelingen, Storgt. 8, 
1771 Halden innen  20. september 2001.
Merk søknaden: Juridisk rådgiver ref. nr.:01/3571

Oslo byrett
Postboks 8023 Dep., 0030 Oslo

Innen fredag 21. september 2001

Dommerfullmektig
i Oslo byrett

Ved Oslo byrett er ledig stilling(er) som dommerfullmektig,
med tiltredelse snarest .

Søkere med 2 års praksis fra fullfaglig domstol tilsettes som
dommerfullmektig I for inntil 3 år og avlønnes i ltr. 47 (48
og 49 etter henholdsvis 6 mnd. og  24 måneder).
For søkere uten praksis som dommerfullmektig, eller med
kortere praksis enn 2 år, skjer avlønning i henhold til den
generelle dommerfullmektigavtalen. Slike søkere vil, etter
samlet praksis som dommerfullmektig ved fullfaglig embe-
te og/eller Oslo byrett i 2 år, kunne komme i betraktning til
stillingen som dommerfullmektig I.

For stillingen kreves praksis som dommerfullmektig, evt.
praksis fra liknende stillinger,  Tjenestetid som dommerfull-
mektig vil bli tillagt betydelig vekt.

Ltr. 47 utgjør p.t. kr. 316.300,-  brutto pr. år. Fra brutto lønn
trekkes 2% som innskudd til Statens Pensjonskasse. Det
gjøres oppmerksom på at domstolleder, i henhold til for-
skrift om straffesregistrering av 20. desember 1994 §12, 4
ledd, pkt.m, har adgang til å innhente uttømmende politi-
attest ved ansettelse av dommerfullmektig.

I Oslo byrett praktiseres normalt 6 måneders prøvetid for
dommerfullmektiger. Unntatt er de med tidligere praksis
som dommerfullmektig.

På bakgrunn av et personalpolitisk mål om at arbeidsstaben
skal gjenspeile befolkningssammensetningen generelt, både
når det gjelder kjønn og kulturelt mangfold, oppfordres spe-
sielt personer med minoritetsbakgrunn til å søke stillingen. 

Nærmere henvendelse til byrettsjustitiarius Arild
Kjerschow, evt. personalkonsulent Rita Andersen, telefon
22 03 52 00.
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Ligningssjefen i Trondheim går over i ny stilling utenfor
etaten 1. oktober 2001. Vi søker hennes etterfølger og
kan tilby en spennende og utfordrende stilling som lig-
ningssjef. 

Trondheim likningskontor og folkeregister har i dag 130
ansatte. Ligningssjefen har det faglige og administrative
ansvaret for ligning og folkeregistrering i kommunen og
rapporterer til fylkesskattesjefen. Sammen med fylkets
øvrige ledere er ligningssjefen en del av fylkesskatte-
sjefens lederteam. 

Sentrale oppgaver for ligningssjefen vil være organisa-
sjonsutvikling, motivasjonsarbeid, kompetanseutvikling
blant medarbeiderne og resultatoppfølging. En viktig
oppgave er også å bidra til at medarbeiderne får en hel-
hetsforståelse for organisasjonen som vil fremme sam-
handling og omstilling. Som deltaker i fylkesskattesje-
fens lederteam må ligningssjefen bidra til å skape en
helhetlig og samkjørt ledelse i fylket.

Ønsket bakgrunn:
Vi søker etter en engasjert og resultatorientert person
med lederkvaliteter som støtter opp under utviklingen i
skatteetaten. Vi vektlegger personlige egenskaper som
initiativ, gode kommunikasjons- og samarbeidsevner,
humor, evne til nytenking og til å motivere og utvikle

medarbeiderne. Søkere bør ha ledererfaring og det er
en fordel å kunne vise til tidligere resultater. 
Søkere bør ha juridisk embetseksamen eller annen
høyere akademisk utdanning. Søkere med annen utdan-
ning i kombinasjon med solid relevant erfaring kan også
komme i betraktning.

Vi tilbyr: 
• utfordrende arbeid i en spennende etat i omstilling
• et godt og spennende utgangspunkt for personlig 

utvikling
• avlønning som ligningssjef  kode 0040, 

lønnstrinn 60 til 70 (p.t. kr 398 200 – kr 479 700) 
• medlemskap i Statens Pensjonskasse
• fleksible arbeidsordninger

Det gjelder spesielle regler for adgang til å inneha bi-
stilling og/eller næringsinteresser.

Skatteetaten i Sør-Trøndelag har for få kvinner i ledende
stillinger. For å få et større mangfold i vårt lederteam ser
vi nødvendigheten av å få inn kvinnelige verdier og
egenskaper. Vi oppfordrer derfor kvinner om å søke. På
bakgrunn av et personalpolitisk mål om at arbeidsstaben
skal gjenspeile befolkningssammensetningen generelt,
oppfordres også personer med minoritetsbakgrunn til å
søke stillingen. 

Ta utfordringen  -  vær med og form 
morgendagens skatteetat i Sør-Trøndelag!

Nærmere opplysninger om stillingen gis av fylkesskattesjef Kjell Erik Schjelvaag eller avdelingssjef Grete Ervik 
tlf. 73 88 20 00. Om ønskelig kan Adecco Select ved avdelingsleder Ole Erik Fremo kontaktes på tlf. 73 87 86 25. 

Alle henvendelser til Adecco Select vil bli behandles konfidensielt, også overfor Sør-Trøndelag fylkesskattekontor 
om ønskelig. Søknad sendes Sør-Trøndelag fylkesskattekontor, Nedre Bakklandet 58C, 7495 Trondheim eller Adecco
Select, b. 2638 Sentrum, 7414 Trondheim innen 17. september 2001.

Skatteetaten i Sør-Trøndelag består av Sør-Trøndelag fylkesskattekontor, Sør-Trøndelag skattefogdkontor og i alt 25 ligningskontor og folke-
registre. Skatteetaten gjennomfører en ny organisering av ligningsforvaltningen ved at det opprettes nye ligningskontor og folkeregistre som
omfatter flere kommuner (distrikt). Fra 1. mars 2002 vil derfor ligningsforvaltningen i fylket bestå av 6 distrikter. Av disse utgjør Trondheim
likningskontor og folkeregister et eget distrikt.

Hovedoppgavene til etaten er å fastsette, kontrollere og innfordre skatter og avgifter, å forestå folkeregistrering og utføre lønns- og regn-
skapstjenester for flere statlige virksomheter i fylket. Fylkesskattekontoret har det overordnede faglige og administrative ansvaret for lignings-
kontorene og folkeregistrene. For flere opplysninger om skatteetaten, se www.skatteetaten.no.

Ligningssjef 
ved Trondheim likningskontor og folkeregister
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Ved Inderøy sorenskriverembete er det ledig stilling som
dommerfullmektig fra 01.01.2002.

Embetet har full fagkrets, og den som får stillingen kan
regne med allsidig og variert praksis. 

Ansettelse skjer på vanlige vilkår. 
Vandelsattest vil bli innhentet. 

Søknad med attester sendes: 

Sorenskriveren i Inderøy
Postboks 2084, 7708 Steinkjer, 

innen 28.09.01

Dommerfullmektig

Stilling som dommerfullmektig er ledig fra 1. januar 2002.
Domstolen har full fagkrets med tre embetsdommere og to
dommerfullmektigstillinger. Rettskretsen omfatter Sandnes
og Gjesdal kommuner med Sandnes som kontorsted.

Tilsetting skjer på vanlige vilkår. Vandelsattest vil bli inn-
hentet for aktuelle kandidater til stillingen.

Henvendelser om stillingen kan rettes til sorenskriveren i
Sandndes, tlf. 51 68 52 00. Søknad sendes 

Sorenskriveren i  Sandnes
Postboks 92, 4301 Sandnes 
innen 21. september 2001.

Sorenskriveren i Sandnes
Dommerfullmektig

Vi søker etter

advokat/advokatfullmektig
med tiltredelse snarest mulig.

Veletablert advokatfirma med moderne kontorer på Steinkjer
i Nord-Trøndelag søker etter advokat / advokatfullmektig
med snarlig tiltredelse, da en av partnerne i advokatfirmaet
skal gå over i dommerstilling. Advokatfirmaet utgjør pr. dags
dato tre advokater samt en advokatfullmektig. Vårt firma har
stor oppdragsmengde og driver en alminnelig praksis med
hovedvekt på forretningsjus, tingsrett og noe strafferett. Det
vil bli god anledning til prosedyre. Søkere med dommerfull-
mektigpraksis vil bli foretrukket. 

Søknad med attester sendes vår adresse
Sjøfartsgt. 6,  7725 Steinkjer, innen 1. oktober 2001.

Forespørsler kan rettes til advokat Rolf Christensen eller
advokat Sven-Jørgen Lindsetmo, tlf. 74 15 08 00.

BARTNES, CHRISTENSEN & LINDSETMO ANS
Sjøfartsgt. 6, 7725 Steinkjer. 

Skal du ansette jurister? Prøv en stillingsannonse 

i ”Juristkontakt”.  Bladet har 13 000 eks i opplag 

og går ut til 92% av alle jurister og samtlige advokatkontorer.

Advokatfirmaet
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Eg har ledig plass for advokat i kontorfelleskap, eventuelt
advokatfullmektig.

Kontoret har god tilgang på saker, og utfører oppdrag innan
dei fleste saksområder, men har for statlege og kommunale
organ, og private, spesielt mange oppdrag innan fast eige-
dom og ekspropriasjonsrett, kontraktsrett og erstatningsrett.

Skriftleg søknad innan 14. september 2001.

Advokat/advokatfullmektig

Postboks 6, 6851 Sogndal. Tlf. 57672222. Faks: 57672795
e-post: gjeraker@advokatene.no
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Som følge av økende oppdragsmengde har vi behov for velkvalifiserte
advokater, eventuelt advokatfullmektiger.

Faglig inspirerende miljø. Moderne lokaler og oppdaterte tekniske 
hjelpemidler. 

Tiltredelse etter avtale.

Skriftlig søknad innen 20. september 2001.

For nærmere opplysninger, kontakt advokat Jens Johan Hjort.

Fellesskapet består av følgende advokater:

Advokatene Rekve, Pleym & Co

er et advokatfellesskap bestående av 
9 medarbeidere, hvorav 6 advokater.
Vi yter advokattjenester innenfor de
fleste rettsområder, herunder
- generell forretningsjus
- kontrakts- / selskapsrett
- arbeidsrett 
- bygg- og entrepriserett
- ekspropriasjon- og skjønnssaker
- fast eiendoms rettsforhold
- skatterett
- personskade- og erstatningsrett
- familie, arv – og skifterett
- bobestyrelse
- strafferett

Advokatene

Rekve, Pleym & Co
M.N.A

2-3 Advokater/Advokatfullmektiger
i Tromsø

Tor N. Rekve Høyesterettsadvokat 
Harald Pleym Advokat
Sølvi Wold Bønaa Advokat
Jens Johan Hjort Advokat
Thor Hager Thorkildsen Ansatt advokat
Bjørn H. Wikasteen Ansatt advokat

Postboks 520,  9255 TROMSØ
tlf.  77 68 02 10. fax. 77 68 01 30 / 77 68 02 55
dvocatia@rekve-pleym
www.advocatia.no

Bykassereren  har stilling ledig som : 

Juridisk rådgiver/fast formann overformynderiet
Arbeidsoppgavene vil i stor grad gjelde vergemåls-, pante-, konkurs-, skattebetalings- og gjeldsordningsloven.

Sentrale arbeidsoppgaver :
• lede overformynderiets sekretariat og saksforbredelser
• oppnevne hjelpeverger og tilsyn med vergeregnskap
• ansvar for overformynderiets regnskap
• delta aktivt i innkrevingsarbeidet, samt tyngre innkreving   

(tvangssalg og konkurs)
• bistå ved opplæring internt og videreutvikling av rutiner
• behandle saker etter gjeldsordningsloven

Vi ønsker at du har :
• juridisk embetseksamen
• initiativ og evne til å motivere medarbeiderne
• god evne til kommunikasjon og skriftlig formulering

Vi tilbyr :
• selvstendig og utfordrende arbeidsoppgaver
• lønn etter avtale

Søknaden sendes på eget søknadsskjema som fås ved 
henvendelse til kommunen innen 15.09.01 til 
Bykassereren i Skien, Postboks 360, 3701 Skien.

For flere opplysninger kontakt bykasserer Arne B. Øigarden
tlf. 35 58 10 64 / 913 26 947.

Bykassereren er kommunens regnskapsetat som fører kommuneregnskapet og skatteregnskapet. Kontoret tar seg av
alle inn- og utbetalinger på kommunens vegne, inkl. utbetalinger av lønn til kommunens ansatte. Bykassereren har
også kommunal fakturering og innkreving, overformynderi, skatteinnkreving, arbeidsgiverkontroll, skatteavregning og
er sekretariat for skatteutvalget.  Bykassa har  34 stillingshjemler og en samlet omsetning på 4 milliarder kroner i året.

Skien kommune
Sentraladministrasjonen. Bykassereren i Skien 



Juristkontakt 6/2001 61

I fylkesnemndene for sosiale saker er det ledig: 

• En fast stilling i Fylkesnemnda i Nordland, med 
kontorsted Bodø 

• Et vikariat frem til 1. september 2002  i Fylkesnemnda 
i Sør- og Nord-Trøndelag, med kontorsted Trondheim 

Begge fylkesnemndene er administrativt organisert under
region nord.

• En fast stilling i Fylkesnemnda i Telemark, med 
kontorsted Skien

Fylkesnemnda er administrativt organisert under region øst.

Fylkesnemndene er frittstående organer som avgjør saker
etter lov om barneverntjenester og lov om sosiale tjenester.

Arbeidet vil by på utfordrende oppgaver, og stiller store krav
til selvstendighet, gode samarbeidsevner, god skriftlig og
muntlig fremstillingsevne og evne til å arbeide under press.
Søkere må ha juridisk embetseksamen og relevant arbeids-
erfaring. Det vil bli lagt vekt på erfaring fra domstolarbeid,
kjennskap til fagfeltet og personlig egnethet for stillingen. 

Reisevirksomhet inngår i stillingene.

Stillingen er lønnet etter statens regulativ, ltr. 71 
(kr 492 200). Fra lønnen blir det trukket innskudd 
til Statens Pensjonskasse. 

Nærmere opplysninger ved avdelingsdirektør Tone G. Smith,
tlf. 22 24 25 30 eller ekspedisjonssjef Haktor Helland, 
tlf. 22 24 26 20.

FYLKESNEMNDSLEDERE – JURISTER

Søknader merket BUA fn 2/01 innen 24. september 2001 til 

Barne- og familiedepartementet, 
Barne- og ungdomsavdelingen, postboks 8036 Dep, 0030 OSLO. 

Statens næringsmiddeltilsyn (SNT) arbeider for at all mat i det norske marked skal være trygg. SNT bidrar i utviklingen  av
næringsmiddelregelverk og  samordner ca. 80 kommunale næringsmiddeltilsyn (KNT). SNT arbeider på et forvaltningsområde
som preges av internasjonalisering, teknologiske forandringer og av kritisk interesse fra offentligheten.  SNT legger vekt på å bli
en stadig mer profesjonell organisasjon som legger vekt på ledelse, planlegging og resultatoppfølging. Åpenhet og aktiv informa-
sjon er en viktig del av vår strategi. Vi er ca 110 engasjerte medarbeidere som holder til i moderne lokaler på Adamstuen i Oslo.
Internett: www.snt.no 

Ved Statens næringsmiddeltilsyn (SNT) er det ledig stilling
som saksbehandler i seksjon for smittestoff og drikkevann
for snarlig tiltredelse.

Seksjonens arbeidsområde er regelverksutforming og saksbe-
handling på områdene importkontroll, internkontroll, generell
næringsmiddelhygiene, produksjon av næringsmidler av ani-
malsk opprinnelse, drikkevann, smittestoff, biotoksiner samt
overvåking og kartlegging av forekomst av smittestoff og
biotoksiner i næringsmidler.  Næringsmiddelområdet er i stor
grad regulert gjennom EØS-avtalen slik at mye av regelverks-
utformingen skjer gjennom internasjonalt samarbeid - og
nasjonal oppfølging av dette. Stillingens arbeidsoppgaver vil
omfatte juridisk kvalitetssikring, saksbehandling, utredning
og regelverksutforming. Stillingen vil by på utfordrende
arbeidsoppgaver i et spennende tverrfaglig miljø.  
SNT er for tiden under omorganisering, noe som kan med-
føre justeringer i arbeidsområder. 

Vi søker etter medarbeider med juridisk embetseksamen og
gode eksamenskarakterer vektlegges. Erfaring fra offentlig
forvaltning- og  relatert til EØS-avtalen er ønskelig.
Medarbeideren må ha god skriftlig og muntlig framstil-
lingsevne, beherske begge målformer, ha gode engelsk-
kunnskaper, være omstillingsdyktig, ha gode samarbeids-
evner samt ha evne til å arbeide målrettet under arbeidspress.
Personer med minoritetsbakgrunn oppfordres til å søke.

Stillingen lønnes etter kvalifikasjoner som førstekonsulent/råd-
giver i ltr. 36 - 48. Nærmere opplysninger ved seksjonsleder
Kari Bryhni eller juridisk fagråd Gisken Thoen på telefon 
22 24 66 50. Søknad med CV, vitnemål og attester, evnt. 
e-post adresse, merket 01/18 sendes 

FØRSTEKONSULENT/RÅDGIVER
(jurist)

Statens næringsmiddeltilsyn
postboks 8187 Dep, 0034 OSLO eller postmottak@snt.no

innen 14.09.01.
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Priser ekskl. mva.

4 farger Sort Sort+1 f. Sort + 2 f.
Tekst-
plassering

1/1 side... 16 895,- 10 415,- 12 028,- 13 877,-
2/3 side... 13 650,- 7 400,- 9 300,- 11 350,-
1/2 side... 12 807,- 6 273,- 8 004,- 11 086,-
1/3 side... 11 086,- 4 478,- 6 165,- 9 258,-
1/4 side... 10 415,- 3 820- 5 275,- 8 004,-
1/6 side 2 900,-
1/8 side... 1 839,-

Reklame- Stilllings-
Nr. Manus annonser annonser Utgivelser

Utgivelsesplan 2001:

Annonsepriser fra 1. januar 2001:

1 16. jan. 20. jan. 24. jan. 5. febr.
2 15. febr. 20. febr. 21. febr. 5. mars
3 15. mars 20. mars 23. mars 5. april
4 17. april 20. april 23. april 7. mai
5 15. mai 21. mai 25. mai 5. juni
6 16. aug. 20. aug. 24. aug. 5. sept.
7 17. sept. 20. sept. 21. sept. 4. okt.
8 16. okt. 19. okt. 24. okt. 5. nov.

9/10 15. nov. 19. nov. 22. nov. 4. des.

Norges Juristforbund
Kr. Augusts g. 9, 0164 Oslo
Telefon: 22 03 50 50
Telefaks: 22 11 51 18

Annonser sendes til:
Dagfrid Hammersvik
MediaFokus
Postboks 85, 1541 Vestby
Telefon: 64 95 29 11
Telefaks: 64 95 34 50

Trykk og eksp.:
Aarhuus Stiftsbogtrykkerie
Søren Nymarks Vej 1
DK- 8270 Højbjerg 
Danmark
Tlf.: 0045 89 39 89 39
Telefaks: 0045 89 39 89 40
Layout: Pia Anthony
Stibo Norge A/S

Avbestillingsfrist: 2 uker før utgivelse
Reklamasjonsretten bortfaller hvis leveringsfrist for 
original/film ikke overholdes. Reklamasjoner, rettelser og stopp-
ordre må gis skriftlig.
Materiellfrist for reklameannonser og stillingsannonser:  Se ut-
givelsesplanen over. Abonnementspris: Per år kr 390,-.

Tillegg utfallende : 10%
Bilag: Løst/stiftet bilag etter avtale.
Løse bilag må påtrykkes. Bilag til Juristkontakt.
Byråprovisjon: 10%.
Format: A4. Satsflate: 190 x 261 mm.
Antall spalter stillingsannonser: 2. Spaltebredde: 93 mm.
Antall spalter reklameannonser: 3. Spaltebredde: 45 mm
Annonsemateriell: positiv speilvendt film, original eller rentrykk.
Digitalt i TIFF- eller EPS-format.
Tilleggsomkostninger for annet materiell belastes kunden.
Stiftet bilag etter nærmere avtale. 215 x 305 mm

Utkommer hver måned unntatt januar, juli, og august. Utsendes
den femte yrkesdag i hver måned. Opplag september 01: 14 068

JURISTKONTAKT



Kursoversikt, høsten 2001 Påmelding til høstens kurs mottas gjerne på faksnr. 22 20 05 18, eller e-post adresse: juspost@jus.no

Kursnr. Dato Kurstittel
209 5.-6. sep. Grunnleggende kommersiell kontraktsrett, Hotell Norge Høsbjør, nær Hamar
210 6. sep. Innføring i telekommunikasjonsrett, Hotel Bristol, Oslo
211 17.-18. sep. Grunnkurs i byggekontrakter og entrepriserett, Felix Konferansesenter Aker Brygge, Oslo
212 17.-18. sep. Kontraktsforhandlinger, Oslo Kongressenter Folkets Hus, Oslo
213 20.-22. sep. Meglingsseminar – advokatmegling og rettsmegling, Klækken Hotel ved Hønefoss
214 21.-22. sep. Personskadeerstatningsrett, trinn II, Åsgårdstrand Hotel, Åsgårdstrand
215 21.-25. sep. Arbeidsrettskurs i Luxembourg 2001
218 10. okt. Praktisk styrearbeid i små og mellomstore bedrifter, Oslo Kongressenter Folkets Hus, Oslo
219 10. okt. Foretaks- og innskuddspensjon i arbeidsforhold, Ingeniørenes Hus Møtesenter, Oslo
220 10. okt. Døden i dot.com-bransjen, Hotel Bristol, Oslo
221 11. okt. Rettskilder på Internett, -en informativ reise, Ajourit, Lysaker
222 11.-12. okt. Dommerfullmektigkurs – Nord-Norge, Clarion Hotel Bryggen, Tromsø
223 11.-12. okt. Økonomiforståelse, Ingeniørenes Hus Møtesenter, Oslo
224 11.-12. okt. Det årlige bolig- og husleierettskurset, Radisson SAS Lillehammer Hotel
225 12.-13. okt. Det årlige konkurranserettskurset, Rica Park Hotel, Sandefjord
262 17. okt. MVA og fast eiendom – ettermiddagskurs, Felix Konferansesenter, Oslo
226 17. okt. EØS-avtalen, konsesjonsordninger og fritt skjønn, Konferansesenteret Høyres Hus, Oslo
227 17.-22. okt. Om å følge sine klienter ut av Norge (bl.a. kjøp og salg av fast eiendom, arv og skifte), Spania
228 18. okt. EØS/EU-rettskilder på Internett, Ajourit, Lysaker
229 18.-19. okt. Det årlige plan- og bygningsrettskurset, Britannia Hotel, Trondheim
230 18.-20. okt. Meglingsseminar – advokatmegling og rettsmegling, Clarion Hotel Admiral, Bergen
231 19.-20. okt. Privatgruppens Fagseminar, Åsgårdstrand Hotell, Vestfold
232 19.-20. okt. Grenseflaten mellom opphavsrett og andre rettsområder, Sundvolden Hotell ved Tyrifjorden
233 23. okt. E-handel – avgift og skatt, Oslo Kongressenter Folkets Hus, Oslo
234 24.-26. okt. Drafting Contracts in English, London
235 25.-26. okt. Fordypningskurs i konkurs I, Mølla Hotell, Lillehammer
237 25.-26. okt. Hold bedre foredrag og presentasjoner – KOSAR-kurs, Hotel Stefan, Oslo
238 25.-26. okt. Regnskapsforståelse – innføring, Sentrum Kongress og Scene, Oslo
239 26.-27. okt. Miljørett – aktuelle problemstillinger, Klækken Hotell nær Hønefoss
240 29. okt. Innføringskurs i børs- og verdipapirrett, Hotel Bristol, Oslo
241 1. nov. Den digitale hverdag – en ny æra for immaterielle rettigheter, Konferansesenteret Høyres Hus, Oslo
242 1.-2. nov. Grunnleggende arbeidsrett, Sentrum Kongress og Scene, Oslo
243 1.-3. nov. Meglingsseminar – advokatmegling og rettsmegling, Åsgårdstrand Hotel, Vestfold
244 2.-3. nov. Det årlige selskapsrettskurset, Radisson SAS Atlantic Hotel, Stavanger
245 7. nov. Letter of intend – ettermiddagskurs, Kongressenteret Høyres Hus, Oslo
236 8.-9. nov. Fordypningskurs i konkurs II, Clarion Refsnes Gods, Jeløya ved Moss
246 8.-9. nov. Barnevernrett, Felix Konferansesenter, Oslo
247 9.-10. nov. Forum Telekom 2001, Klækken Hotell, Hønefoss
248 12.-13. nov. Det årlige sivilprosesskurset, Dr. Holms Hotel, Geilo
249 15. nov. Personvern – i en digital hverdag, Hotel Bristol, Oslo
250 15.-16. nov. Regnskapsmessige, skattemessige og selskapsrettslige konsekvenser av ulike former for oppkjøp, Kongressenteret Høyres Hus, Oslo
264 15.–16. nov. Strafferett og straffeprosess – utvalgte emner, Felix Konferansesenter, Oslo
267 15.-16- nov. Hold bedre foredrag og presentasjoner – KOSAR-kurs, Quality Savoy Hotel, Oslo
251 16.-17. nov. Det årlige personskadeerstatningsrettskurset, Rica Park Hotel, Sandefjord
265 19.-20. nov. Kommersiell kontraktsrett – aktuelle emner, Hotel Norge Høsbjør ved Hamar
266 20. nov. Offentlige anskaffelser – nytt regelverk og tvisteløsning, Felix Konferansesenter, Oslo
252 22.-23. nov. Forsikringsrett, Voksenåsen Hotell, Oslo
253 22.-24. nov. Det årlige ajourføringskurset for advokater og jurister, Clarion Hotel Bryggen, Tromsø
254 23.-24. nov. Det årlige familie- og arverettskurset, Rica Park Hotel, Sandefjord
263 28. nov. Leasing som finansieringsform, Felix Konferansesenter, Oslo
255 29.-30. nov. Regnskapsforståelse – fordypning, Oslo Kongressenter Folkets Hus, Oslo
256 29.-30. nov. Det årlige helserettskurset, Grand Hotel, Kongsberg
257 29.-30. nov. Investering i IKT-bedrifter, Rica Park Hotel, Sandefjord
258 29. nov. -1. des. Det årlige ajourføringskurset for advokater og jurister, Radisson SAS Hotel Norge, Bergen
259 6.-7. des. Generasjonsskifte, arveavgift og skatt, Klækken Hotell nær Hønefoss
260 6.-8. des. Det årlige ajourføringskurset for advokater og jurister, Ingeniørenes Hus Møtesenter, Oslo

Det obligatoriske advokatkurset
261 2.-3. nov. Ajourføringskurs for advokatassistenter DNA, Ingeniørenes Hus Møtesenter, Oslo
207 5.-9. nov. Advokatassistent DNA studiet, andre samling, Oslo

Har du spørsmål angående våre kurs - ta kontakt med oss! Tlf. 22 03 50 50, faks 22 20 05 18
Skaff deg et stødig fundament! Velkommen som kursdeltaker!

Vår adresse på internett
er: www.jus.no

Ny kurskatalog 
kom ut

medio august

Ettersendes ikke ved varig adresseendring, 
men sendes tilbake til senderen 

med opplysning om den nye adressen.

JURISTKONTAKT, Kr. Augusts g. 9, 0164 Oslo

B-BLAD

Start weeks no. Engelskkurs
37, 41, 45, 49 English for Commercial Lawyers, 1 or 2 weeks courses

32, 43 English for Lawyers in Public Sector, 1 week courses
31, 39 English for Criminal Lawyers, 1 week courses
47 English for Legal Secretaries, 1 week course


